



Policija spriječila teroristički napad na hotel u Janji

Benzinom, plinom i eksplozivom htjeli raznijeti hotel Dalas

OTKRIVEN PLAN Policija je u suradnji sa sigurnosnim agencijama otkrila kako se sprema teroristički napad na prostoru Bijeljine

Marko Karačić

marko.karacic@vecernji.net

Hotel Dalas u Janji, kod Bijeljine, čije je pripremljeno razaranje spriječila policija, vlasništvo je 64-godišnje žene koja živi na relaciji Janja - Nizozemska. Glasnogovornica Centra javne sigurnosti Bijeljina Aleksandra Simojlović rekla je novinarka kako u vrijeme policijskog pretresa u objektu nije bilo ljudi. - U hotelu je pronađeno više od 100 litara benzina, veći broj plinskih boca, eksplozivnih i pirotehničkih sredstava koje su bile povezane krpama, s ciljem uništenja objekta, rekla je ona.

Evakuacija

Policija je u noći s četvrtka na petak evakuirala stanovništvo iz tridesetak okolnih kuća, a jučer ujutro je obavljen pretres hotela Dalas. Zahvaljujući brzom operativnom i upornom radu policije, spriječeno je kazneno djelo koje je moglo imati katastrofalne posljedice po ljudske živote i imovinu građana. Akciju su obavili pripadnici CJS Bijeljina i Uprave za borbu protiv terorizma i ekstremizma MUP-a Republike Srpske. Rad na rasvjetljavanju svih okolnosti koje su mogle dovesti do terorističkog napada se nastavlja. U policiji navode kako su, u suradnji s Agencijom za istrage i zaštitu BiH, došli do operativnih saznanja da na području CJS Bijeljina može doći do izvršenja terorističkog akta ili drugog teškog kaznenog djela s ciljem ugrožavanja

sigurnosti građana i imovine u većem obujmu i izazivanja vjerske, nacionalne i rasne netrpeljivosti.

Ovo se dogodilo točno pola godine nakon terorističkog napada u Zvorniku kada je jedna osoba napala policijsku postaju u toj općini. S obzirom da policija ovaj događaj u Janji označava kao teroristički čin, može se reći kako se još jednom pokazalo da su terorističke

prijetnje stvarne, te kako terorizam i dalje ima duboko korijenje u Bosni i Hercegovini.

Sigurnosno stanje

Vlasti u RS-u su prije nekoliko dana objavile kako je sigurnosna situacija u ovom dijelu države narušena, ali kako se i dalje ne može reći da je loša. Osim terorističkih aktivnosti u BiH, sigurnosno stanje je ugrozilo i

nekoliko mafijaških likvidacija u velikim gradovima. Za razliku od prijašnjih slučajeva, ovaj put sigurnosne agencije su djelovale na vrijeme i spriječile još jednu moguću tragediju. Najavljeno je kako će sigurnosne agencije jačati aktivnosti jer je sasvim jasno kako je BiH konstantno pod terorističkom prijetnjom.



Policija

U noći s četvrtka na petak policija je u okolini hotela izvršila evakuaciju

Pretres

Policija je u hotelu Dalas pronašla eksploziv, plin i benzin

Terorizam

Sve se odvija točno pola godine nakon terorističkog napada u Zvorniku